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AGUIM

Freguesia Tamengos, Aguim e Óis do Bairro

Data da Reunião: 21 de agosto de 2024

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENCAS:

Presidente: Óscardos Santos Ventura

Secretário: Anabela de Campos Alegre

Tesoureiro: Francisco António Ferreira da Fonte

Início de Reunião: vinte e uma horas horas

Encerramento: vinte e duas horas

06Do BNWÑP

Resumo Diário da Tesouraria: 111.345,17€ (cento e onze mil, trezentos e quarenta e cinco euros e
dezassete cêntimos)------ ------

Obs: ---------------- -
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4MENGOS AGUIM

Freguesia Tamongos, Aguim e Óis do Bairro

Aos vinte e um dias dias do mês de agosto co ano de dois mil e vinte e quatro, pelas dezanove horas
e trinta minutos horas, reuniu o Executivo eleito para o quadriénio de dois mil e vinte e um/dois mil e vinte

e vinte cinco, na sua sede, sita na Rua das Palmeiras em Tamengos, o Executivo da União de Freguesias
de Tamengos, Aguim e Óis do Bairro, composto por Oscar dos Santos Ventura na qualidade de
Presidente; Anabela de Campos Alegre, Secretária, e Francisco António Ferreira da Fonte, Tesoureiro, em
reunião extraordinária, nos termos do artigo 200. Da Lei no.75/2013 de 12 de Setembro, na sua redação
atual para discutir e deliberar sobre assuntos de interesse para a mencionada União de Freguesias. --------

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA: --- -

Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo; -

PERíODO DA ORDEM DO DIA:
ORDEM DOS TRABALHOS:
PONTO UM: CENTRO DE BEM ESTAR SOCIAL DA FREGUESIA DE TAMENGOS- PEDIDO DE
APOIO-CRIAÇÃORESPOSTA SOCIAL SAD (ATA N.09/08/2024.---------
PONTO DOIS: PRESIDENTE- INFORMAÇÕESDE ASSUNTOS DIVERSOS A TRATAR COM CARATER
DE URGÊNCIA: LAGOA DA NASCENTE TAMENGOS-LAGOA DE ALPALHÃO-TERRENO DE
ALPALHÃO-CAMINHOS RURAIS-CEMITÉRIOS- CASA DA HABITAÇÃODOS VALETES EM AGUIM.---
PONTO TRÊS: Audição do
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela
constantes, -

(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA: -

Pelo senhor presidente, ÓscarVentura, foi apresentado para análise, discussão e votação o pedido de
Apoio do Centro de Bem Estar Social da Freguesia de Tamengos, datado do passado dia 01 de Agosto de
2024, para ajuda na criação da Resposta Sccial Serviço de Apoio ao Domicílio. Após algumas
considerações tecidas e informações que assumem um caracter de preocupação, tendo em conta a
reunião que teve da REDE SOCIAL ANADIA sobre o panorama social atual, o senhor Presidente propôs
a atribuição de um valor que ajudasse a complementar as necessidades de arranque desta resposta.
Apoio ao Domicilio, absolutamente necessária e urgente na nossa Freguesia. O senhor Tesoureiro,

Francisco Fonte, também ele muito sensível às questões sociais propôs a atribuição do valor de 4.500,
00€(quatro mil e quinhentos euros). No uso da competência que lhe é conferida pela Lei 11075/2013 de 12
de setembro, na sua redação atual, foi deliberado por maioria aprovar e conceder o referido apoio, com os
votos favoráveis do Senhor Presidente, Óscardos Santos Ventura, e do Tesoureiro, Francisco António
Ferreira Fonte, atendendo a que a Sra Secretária, Anabela de Campos Alegre, se encontra impedida de
participar na discussão elou votação desta proposta, em virtude de exercer funções de Tesoureira na
referida -

(02)PONTO DOIS DAORDEM DO DIA: -

Pelo senhor Presidente da UFTAO foi informado o Executivo da necessidade de agilizar o
tratamento e procedimentos dos assuntos inumerados neste ponto (2) da ordem do dia,

solicitando ao senhor Tesoureiro Francisco Fonte ajuda, o qual prontamente acedeu ao pedido
positivamente. No uso da competência que lhe é conferida pela Lei n075/2013 de 12 de setembro, na sua
redação atual, foi deliberado por unanimidade a aprovação, e nos devidos termos legais dar conhecimento
à próxima Assembleia de Freguesia a realizar dia 27/09/2024.------------------------—----------------------
(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA: -

Não houve lugar a audiência do público, em virtude de se ter verificado a sua inexistência-----------------—----
PROPOSTA DE APROVAÇÃO, EM MINUTA, DAS DELIBERAÇÕES REFERENTES AOS PONTOS
CORRESPONDENTES AOS ASSUNTOS DA ORDEM DO DIA: --
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AGUIM

Freguesia Tamengos, Aguim e Óis do Bairro

Finalizados os assuntos da ordem do dia, o Senhor Presidente da Junta de Freguesia propôs, nos termos
do n.03 do art.0 57.0 do Anexo I à Lei 75/2013, de 12 de setembro, na sua redação atualizada, a aprovação
em minuta das deliberações referentes aos pontos correspondentes aos assuntos da ordem do dia. ---------

Atenta a proposta apresentada pelo Senhor Presidente da Junta de Freguesia, o executivo deliberou,
aprovar por unanimidade, aprovar as sobreditas deliberações em minuta, para produzir efeitos imediatos
nos termos do n.03 do art.0 57.0 do Anexo I à Lei 75/2013, de 12 de setembro, na sua redação atualizada. -

ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas
vinte e uma horas e trinta minutos.
Para constar, se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada. ---------- --

Tamengos, 21 de agosto de 2024

(óscar dos Santos Vent

(Anab s egre)

(Francisco António Ferreira da Fonte)
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